
  

  
Notulen MR-vergadering 19 september 2024  
  
Aanwezig: Jelle, Roeline, Linda, Tanja, Susan en Sander  
Notulist: Sander  
  

1. Opening en vaststelling agenda  
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom.  
De leerkrachten op De Kameleon zijn het jaar goed gestart. De eerste weken is iedereen 

druk geweest met activiteiten rondom de groepsvorming in hun klassen maar de sfeer in de 

klassen en op De Kameleon is positief. 

  
2. Vaststellen notulen en actiepuntenlijst MR-vergadering 10 juni 2024  

Geen verdere punten om toegevoegd te worden.  
  
3. Input achterban:  

Veiligheid en speelruimte op het schoolplein: Na incident met het uit klimrek vallen van een 

leerling. Speelruimte is beperkt. Beperkte ruimte is een feit. Beplanting heeft te maken met 

de subsidie. De vraag is of er een begrotingsgesprek nodig is voor eventuele aanpassingen 

aan het schoolplein. En hoe gaan we de ruimte optimaal inzetten voor de 

bewegingsbehoefte van de leerlingen. Eventueel verminderen van aantal leerlingen in de 

pauzes is een optie. Met Overbetuwe Beweegt wordt besproken of er nog andere 

mogelijkheden zijn. 

Schoolbeleid betreft het fruit eten 
We gaan het gesprek aan met de ouder staat in de nieuwsbrief. Wanneer ga je het gesprek 

aan met de ouder? Waar ligt de grens? Advies: stuur deze ouders door naar de leerkracht. 

Afspraken maken met het team over wat we doen als leerlingen ander eten dan fruit 

meenemen.  

Juffen en meesterdag betreft kostbare cadeaus  
De vraagt vanuit een aantal ouders is: waarom mogen leerkrachten wel trakteren? Afscheid 
van de groep en de leerkracht. Keuze van het cadeau voor juffen en meesterdag ligt 
uiteindelijk bij ouders. Juffen - en meester dag staat volledig los van het traktatiebeleid. 
PMR- neemt het mee naar de teamvergadering. 

 
  

Personeel: geen input.  
  
4. Speerpunten MR 2022-2023  

o Kwaliteit van het onderwijs 
o Subsidie basisvaardigheden en het monitoren daarvan.  
o Communicatie. Achterban en benen op tafel sessie.  
o Maatschappelijke ontwikkeling 

  
 



5. Agendapunten jaarplan MR 2022-2023  
• Opnieuw verdelen van de taken binnen de MR. 
• In december een benen op tafelsessie, meenemen in de planning. .  
• Jaarverslag moet nog worden geschreven. Toevoegen bij de speerpunten.  
• Eind oktober volgt er een begrotingsgesprek, ook voor de subsidie 
basisvaardigheden.  
• Datum van de volgende MR vergadering is vastgesteld op maandag 4 
november.  

  
6. Kort toelichting subsidie basisvaardigheden o.b.v. 3 speerpunten: 
rekenen, taal en overstijgend.  

Taal 
Verbeteren leesonderwijs, taalmethode, bieb, leesboeken en de toetsen/licenties voor 

individuele leerlingen (denk aan bouw) en een methode technisch lezen.  

Rekenen 
Traject met Roel, extra ronde inlassen. Aanschaf rekenmateriaal (klokken, blokken en 

meetinstrumenten). Aanschaf objectieve toetsen (rekenmuur Barreka), Briljant voor de 

pluskinderen.  

Overstijgend 
Inzet van kwaliteit coördinator op woensdag, meer uren om leerkrachten te begeleiden of 

consulteren, Iris Connect (leerkrachten kunnen zichzelf filmen). Lessen delen met andere 

collega’s. Leerkracht voor 1 dag aannemen zodat leerkrachten bij elkaar kunnen kijken. Past 

in het verbinden van collega’s. Externe partij helpt met de 0 meting. Wat zie ik nu en wat zie 

ik over een half jaar. Stuurgroepen wat meer vorm geven? Methode voor de kleuters: 

kleuterplein. Kleuters nieuw materiaal. Stichting leerkracht > hoe zorg je samen voor 

kwaliteiten/doelen en successen. Het samen gaan doen: eventueel opleiden lees en 

rekenspecialist. Niet te snel beslissingen gaan nemen. Dit mag je in je verbeterplan 

opnemen. 

 
 

7. WVTTK  
• Met de Skar besproken dat we de ruimte van het BSO lokaal nodig hebben 

voor het onderwijs. Die ruimte gaan ze uit per 1 januari of februari. Onderwijs 

krijgt voorrang op de Skar. Gebouw waar de Vallei stond gaat plat en daar 

komt de nieuwbouw van de Meeuwenberg. Op het gebied van koeling en 

zonnepanelen staat een aanvraag op Tendernet. Einddatum 2025.  

• Terugkoppeling van bijeenkomst van bestuur. Georganiseerd door het bestuur 

in samenspraak raad van toezicht. Nieuwe koersplan moet in 2025 klaar zijn. 

Nieuwe koersplan moet van 8 naar 4 beloftes. Zijn de input van stakeholders 

aan het ophalen. Nodig om een goed plan te kunnen schrijven. Hier kan een 

schoolplan uitrollen. Aan de hand van stellingen zijn de belangrijkste 

speerpunten bepaald.  

  
7. Sluiting  

 
• 21:45 Vergadering gesloten.  

 
 


